Исповедная роспись Петропавловской церкви села Чингиского Барнаульского округа

на 1825 год.

Приход:

Колыванский уезд, Чингиская волость:

Село Чингисы

Деревни: Абрашинская, Милованова, Малетина,Соколова,Ключи, Белопухова,Столбовая, Дресвянская,Нижне-Каменская,Ересная, Биткова,Артамонова,Ершева,Крутинская.

Колыванский уезд, Ординская волость:

Деревни : Кирзынская,Елбанская,Луковская,Сушиха,Рогалева,Филиппова,Черемшанка, Алексеевская, Верхне-Алеуская, Устюжанина, Средне-Алеуская,Пушкарева,Нижне-Карасутская, Антонова,Усть-Алеуская,Спирина.

Колыванский уезд,Бурлинская волость:

Деревни: Ново-Бурлинская,Высокая Грива, Конева, Подойникова, Панкрушиха, Зыкова, Береговая, Кривых Озер, Плесокурьинская, Крутиха,Заковряшина,Верх-Суетинская,Масляха, Кобылина, Волчья, Волчно-Бурлинская,Решетова, Бакрей,Лешачья,Луковка, Вилижанская,Жуланиха,Кочки.

Колыванский уезд,Карасукская волость:

Деревни: Мохнатый Лог, Грамотина, Чернокурьинская, Шилокурьинская,Овечкина, Чернопечкина,Зубкова,Нижнечеремошная, Лобинская,Локиева,Согорная,Травная,Коневых Озер,Полойская,Казанцева,Довольная,Индерская,Суминская.Усть-Суминская, Утичья, Ярки, Кундранская,Верх-Кундранская,Рямова,Чулымская,Таскаева,Урюмская,Верх-Урюмская, Горносталева,Суздалка, Землянуха,Богатская,Топольная, Хорошенская,Чуманская.

Барнаульский уезд,Кулундинская волость:

Деревни: Камень,Корнилова,Чуманская,Поперешная.Верх-Чуманская.

Колыванский уезд, Кумытская волость: 

ясашные.

